



贵州省龙里县湾滩河镇的水稻陆续成熟，  
田园一派丰收景象(9月17日摄,无人机照片)。

# 诗意中国 ——十里西畴熟稻香

秋收时节,各地水稻陆续成熟,农民忙着开镰收割,田间地头稻谷飘香,一派喜人的丰收景象。

日前,农业农村部印发通知,要求各地高质量高效率组织做好今年秋收、秋种、秋整地机械化生产工作,为完成“三秋”作业提供坚实机械化支撑。

预计今年“三秋”期间各地投入各类农业机械达到3000万台(套),水稻、玉米、大豆机收率分别超过94%、80%、82%,小麦机播率超过93%,油菜种植及马铃薯、花生、棉花、甘蔗等主要农作物收获机械化水平进一步提高。

通知要求,各级农业农村部门要加强组织领导,压实工作责任,针对“三秋”期间新冠肺炎疫情形势、气象灾害等不确定因素可能给农业生产带来的不利影响,进一步完善工作方案和防灾减灾预案,全力以赴组织好“三秋”机械化生产。(据新华社报道)



9月19日,贵州省黔西市雨朵镇土城村村民将收割的稻穗放进小型脱粒机脱粒。



9月14日,在广西龙胜各族自治县龙脊镇龙脊古壮寨,壮族群众捧着刚刚收获的稻谷。



9月14日,在湖南省双峰县永丰街道泥湾村高标准农田项目建设区,农民驾驶收割机收割水稻。